

花儿驿站



我眼中的我

我叫严雯馨，性格开朗、可爱、不服输，爱好读书、画画、写作，特长是小提琴、写作，文章曾多次在报纸上发表。

难忘的扬州之行

青岛重庆路第二小学 五年级三班 严雯馨

这个清明假日，我有幸去了诗人李白赞叹过的扬州游览。

“烟花三月下扬州，西湖美景画中游。”一进瘦西湖，我不由自主地感叹起来。瘦西湖虽不能和杭州西湖媲美，但它们也别有一番风致，瞧！小草嫩嫩的，绿绿的，刚从地里探出头来，梅花还没有开败，但樱花却争奇斗艳，大出风头。有些花儿说不上名字来，却也争相恐后地都开放了，红的像火，紫的像霞，白的像雪。柳树也发芽了，随风摇摆，随着天籁之声起舞。我入迷了，如同进入

了画家的水墨画里。

来到瘦西湖，必定是要划船的。坐在淡绿色的小船里，犹如一片绿叶飘在湖面上。时不时看见美丽的姑娘划着船唱着歌经过，还有的时候，能看到古船上坐着唱戏和伴奏的人们，真是给西湖增加了一份美丽。瘦西湖的生态环境非常好，在划船的时候我常常弯下腰，让头顶的树枝“安然无恙”地过去。而且，西湖的水清澈见底，在太阳的照射下波光粼粼，闪闪发光。我把手放到水里，凉凉地，真舒服啊！我在湖心小

岛上看见几只鸭子，有一只最漂亮了，枣红和淡紫的羽毛，它的四肢都是乳白色的，顽皮的我禁不住开玩笑地想让它做我的宠物。出于好奇，我打算悄悄跟着它，小鸭子似乎察觉了什么，游得越来越快，我划着船在后面紧追，累了个半死，而小鸭子却转过头来向我们“一笑”游走了。

不知不觉，我们要走了，在车上我反复想着自己编的小诗：

我自青岛来扬州，塔美水清西湖瘦。满园美景看不尽，仿佛只有天上有。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版，新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作，欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项：

- 一、稿件题材、体裁不限，字数限800字以内；
- 二、主题明确，语言生动，具有一定的思想性；
- 三、无错别字；
- 四、严禁抄袭；
- 五、可由学校老师统一推荐，也可自行投稿；
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名，并附百字以内个人简介和1寸照片一张；
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名，并颁发证书；
- 八、投稿邮箱：jrqdzk@163.com

咨询电话：0532-68872805

编辑：于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫王语嫣，是个活泼开朗、认真好学，多才多艺的女孩。我利用业余时间阅读了大量书籍，在书中学到了许多知识，同时也提高了我的作文水平。我喜欢弹古筝和绘画，曾多次获奖。

春天来了

青岛镇江路小学 四年级二班 王语嫣

春天来了，温暖的阳光像仙女散花般照了下来。阳光洒向花朵，花儿便展开了纤细柔美的花瓣，露出了散发着醉人的香气的花蕊。阳光洒向大树，大树就挺直了腰板儿，伸开了枝条，让一个个柔嫩细致的嫩芽探出头来，观察着万物复苏的春天世界。阳光洒向大地，大地立刻散发出生命的气息。让草、芽、花、动植物，包括人，都沉浸在生命的气息里，精神饱满、胸有成竹，发挥他们所有的特点，让世界变得充满活力。

小河活泼地流动着湛蓝色的波浪，一道，一道……好似正在拿着麦克风轻声歌唱。一会儿，把姑娘的长发给洗干净了；一会儿，把村姑的一件又一件的长袍衣服给洗好了。姑

娘喜欢它，奖励它一个精致的花环；村姑喜欢它，奖励它一个香甜的蛋糕。小河红着脸儿笑了，好像一朵盛开的红花。当春雨触碰到嫩芽时，嫩芽开了鲜艳的花；当春雨触碰到花朵时，花朵结出了一个个散发着浓浓香气的果实。小草笑绿了脸蛋，呼吸着生命的气息。它把自己的种子拿出来，让它们跑到世界各地。小草种子跑到了田地，让田地长满了青草。小草种子跑到了光秃秃的山坡上，山坡立刻变成了一个草丘。小草种子跑到了荒地上，荒地立刻变成了草原……柳树娃娃睡了一冬天的觉，“呼”的一声，风娃娃把正沉浸在美梦中的柳树娃娃给吹醒了。柳树娃娃一醒来，就把腰挺得倍儿直，把

长长的柳辫子梳好，和风娃娃对话：“嗯嗯，你怎么那么早就把我叫起来了呢？”“呀！怎么能说早呢？人家小草都醒来了呢！大懒虫！”“什么？你敢骂我大懒虫？呀呀！哼！”“就是的嘛！”……山坡上的桃园好似春天的一把火。各色鲜艳，如红色、粉色，还没成熟的绿色……，红色就如一把火，粉色就如同晚霞，绿色则拥有生机勃勃的气息，这三种桃花的颜色都为春天增加了许多生趣。

这就是春天。你看，春天，微风轻轻地吹拂着，毛毛细雨从天上洒落下来。千万条柔柳展开了鹅黄色的嫩叶。青的草，绿的芽，各色鲜艳的花，都像赶集似的聚拢来，形成了烂漫无比的春天。



我眼中的我

我是一名长相普通的男孩，戴着一副小眼镜，文静清瘦。我喜欢安静，不喜欢凑热闹，学习成绩很稳定。爱好钓鱼，喜欢运动：打篮球、玩滑板、骑自行车，最喜欢看书。我喜欢用眼睛观察周围的一切事儿，用文字表达心声。

不被时间淡忘

青岛贵州路小学 六年级二班 王佳颖

上天对每一个人都是公平的，给予我们看似不等，却公平与“均匀”的幸运。时间，也同样如此。在我们的时代，竞争力日益变强的今天，不被茫茫人海“淹没”自己的光芒，不被错综复杂的社会“埋没”自己的才能；不被广阔的世界所漠视，不被永不停歇的时间所淡忘，是每个人都应追求的。

为了不被时间淡忘，无论从事什么行业，都应该有先人一步的敏捷。处理什么事情，都不要拖泥带水，要利利索索的，给人留下“干练”的形象，才能够脱颖而出。发现机遇时，要把握好，记住“先下手为强”，命运是掌握在自己的手中的，当然，平常努力与勤奋地积累不可缺少，因为机会总是留给有准备的人。

为了不被时间淡忘，无论在哪儿，都应该学会与人交往。这世间没有任何人背负着必须对你好的责任，当有人待你好时，要学会珍惜与感恩。因为这种“好”是相互的，如果你选择了欺骗，他人也就不会相信你了，就像喊“狼来了”的小孩一样。诚信待人，会给人留下深刻的印象，自然而然就会有更好的前程。人外有人，山外有山，不要因自己所取得的一点成绩而沾沾自喜，一副高姿态会令人反感，这个世界上并不缺乏有个性的人，踏踏实实、尊重别人，才会被肯定与欣赏，时时刻刻都应该保持谦逊的态度。与人交往的方式有很多，只要用“心”，就一定能够把握住“人脉”，从而保持自己不变的存在感。

为了不被时间淡忘，无论在什么环境下，都应该出奇制胜。一直循规蹈矩，是占不到“好市场”的，标新立异大胆地尝试，才会有更好的发展前景。假如一直拘泥于过去，没有创新，世界就不会有今天。新的事物，总会吸引时代的眼光。

不被时间淡忘，大多是有过辉煌成就的人，但在创造辉煌成就的过程中，敏捷、与人交往、创新、勤奋等等，都是不可缺少的。不要认为自己是那么普通，不可能会有怎样的成绩。在这么想之前，你用心地尝试过了吗？不妨从此刻开始试一试，未来就会发生改变。

期待着，不被时间淡忘，而被时间所铭记。

四官诉苦

青岛宁安路小学
五年级二班 张盛平

深夜，我做了一个梦，梦见鼻子、眼睛、耳朵、嘴巴向我诉苦。

首先是眼睛，它对我说：“小主人，都怪你。书写姿势不正确，写作业老趴在桌子上，时间一长，我的视力越来越差。看不清黑板上的字，结果，妈妈给你配了一副小眼镜，我的视力好了，可我的兄弟可惨了。”我问：“是谁呀？”“是我，小主人。”鼻子哭着说：“眼镜太沉了，每天压在我身上，都有两个印了。只有你睡觉时，我才轻松点。”

“还有我俩呢！”我仔细一看，原来是我的左右耳。“眼镜腿每天压在我俩身上，累得浑身疼，一碰就像被打得一样。”只有嘴巴不出声，鼻子、眼睛、耳朵急了，说：“兄弟，你给我们说句话。”嘴巴慢悠悠地说：“我说有什么用，小主人根本不听，要不你们哥儿几个罢工吧！”我一听急了：“你们走了，我每天怎么办？我一定改正姿势，争取把眼镜摘掉。”它们听了，一起对我说：“小主人，我们相信你，永远支持你！”然后一起拉着我的手笑起来。

我笑醒了，原来是个梦！

编辑：于健 组版：刘宾



我眼中的我

我叫王佳颖，是一名明朗活泼的女生，喜爱绘画与写作。座右铭是：“热爱生活的人最善于发现生活中的美。”酷爱阅读《毛主席诗词》、《寓言故事》等。喜欢长跑、滑旱冰，闲暇时经常编织手链，谱曲填词来娱乐，小展歌喉。

冬雪

崂山区张村河小学 六年级四班 牟古月

在我眼里，四季分别是四种颜色。

春天是绿色，因为它是万物复苏的季节。夏天是红色，因为它是骄阳似火的季节。秋天是黄色，因为它是落叶飘飞的季节。冬天是白色，因为它是山寒水冷的季节。

我最喜欢的是冬天。

冬天到了，地上白茫茫一片，下满了雪。这些雪厚厚的，白白的，踩上去立即留下一串深深的脚印。

看着窗外飘飞的雪花，我情不自禁地推开门，投入了雪的怀抱。

鹅毛般的雪片飞落在我的身上、手上、脸上，真是从头爽到脚啊！我心里一阵欢喜，不禁感叹：这白色的小精灵，大概就是冬爷爷派到人间的小天使吧！

窗外的梅花开得正盛，一朵朵雪花洒落在梅花上，好美，好美……饱经风霜的雪松也穿上了“厚厚的棉衣”，不管风雪多大，他

依然挺立在那儿，在飞舞的雪花中更显生机。

不一会儿，雪停了，世间万物都穿上了雪白的新衣裳。小动物们也纷纷赶来，在雪地里开起了联欢会，一起嬉戏、玩耍。雪地里留下了小动物们开心的足迹。

许多人不喜欢冬天，可我却最喜欢冬天了。因为只有冬天我才会与这白色的小精灵相遇。我爱冬天，我爱冬天的雪花。



我眼中的我

我叫牟古月，今年12岁了。我性格开朗，乐于助人，积极协助老师做好班级的管理工作，曾被评为“青岛市优秀班干部”。我最喜欢的就是读书，家里到处是我喜欢的书，老师总是夸我作文写得很棒。